Az akvarium tavolabbi szélénél asz6 T nagysagu halat a kozépponttol k tavolsdgban K mérettinek latjuk. Az dbran
lathato sugarmenetek és a torési torvény felhasznalasaval (és valamennyi bejelolt szog kicsinysége miatt a szinuszokat
és a tangenseket a szogekkel kozelitve) kapjuk, hogy
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adodik.
Az akvarium kozelebbi szélénél a halat T mérettinek latjuk. Az (abszolut) nagyitdsok aranya tehat (n-et 4/3-nak
véve)
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A hal latszolagos méretét nem a képének abszolut nagysaga, hanem annak latoszoge jellemzi. Ha a szemiink az
akvariumtoél a sugér c-szeresének megfelels tavolsdgban van, akkor a latészogek:
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A szbgnagyitésok ardnya:
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n = 4/3-dal szamolva
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ami a feladat szdmadataival (¢ = 1) Ng,se = 1/2. A hal tehat kétszer kisebbnek latszik a tavolabbi helyzetében, mint a
kozelebbiben. Ha nagyon messzir6l nézziik az aranyhalat (¢ > 1), akkor éppen forditott az arany, a kézelebbi helyzetben
latszik kétszer kisebbnek, s ha ¢ = 3, tehat a sugar haromszorosdnak megfelels helyrsl nézve a szognagyitasok éppen
egyformak.
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Tobb megoldas alapjdn

Megjegyzés. A megoldas soran feltételeztiik, hogy a hal a gdmb egyik f6kére mentén uszik.




